



ПРЕЗИДИУМУ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
НАГОРНО-КАРАБАХСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОМУ КОМИТЕТУ ОБОРОНЫ
КОМАНДОВАНИЮ СИЛАМИ САМООБОРОНЫ

Уважаемые соотечественники!

Мы шлем вам наши искренние поздравления по поводу второй годовщины провозглашения независимости НКР.

Наперекор множеству явных и тайных врагов, за прошедшие два года вторая армянская республика, вставшая на путь национально-освободительной борьбы, сумела не только выжить, но и, уничтожая огневые точки врага, освободить родные земли, заложить основы законодательных и исполнительных органов, свойственных цивилизованному государству, создать собственную и - самое главное - боеспособную армию. Сегодня уже можно с уверенностью утверждать, что независимое государство Арцаха действительно состоялось.

Пусть не покинет наш народ дух борьбы и героизма, так как цена этой борьбы и жертв - свобода, которая придает смысл существованию каждой цивилизованной нации.

Мы уверены, что не будет напрасной пролитая кровь армянских храбрецов и что придет тот желанный день, когда все армяне соберутся вокруг заветной своей колыбели - Единой, Свободной, Независимой Армении.

*Бюро Армянской Революционной Федерации
"Дашнакцутюн"*

01.09.1993г.

Ереван